

КРАСНЫЙ ФЛОТ
МОСКВА

★ 5 ИЮН 1943

НОВЫЕ РАБОТЫ ТЕАТРА
СЕВЕРОМОРЦЕВ

Североморский театр готовит в постановке новый репертуар. Репетируются пьеса Исидора Штока «В далекой гавани», посвященная подводникам-североморцам и борьбе норвежских патриотов против немецких захватчиков, и пьеса Гладкова «Давным-давно» — о славном прошлом русского народа, о героине девушке-гусаре Надежде Дуровой.

Готовятся одноактные пьесы: Юрия Германа «Отпуск Подушкина» и Фурманского «Три письма», классические водевили: Каратыгина «Заколдованная ячница» и Анатоля Франса «Немая жена». (Наш корр.).

Вырезка из газеты

Полярная Правда
18/ИЮН. 1943г.

Мурманск

Много в продуктивно работает краснофлотский театр Северного флота. После постановки «Слуга двух господ» Карло Гольдони театр приступил к подготовке двух новых спектаклей — «Давным-давно» Александра Гладкова и «В далекой гавани» И. Штока. Ведется работа над программой вечера классических водевилей.

„ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА“

3